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Schriftelijke Kamervragen Jaarverslag 2025 VRO 

Aanleiding 
De Tweede Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld over het jaarverslag en de 
slotwet 2025 van VRO, en over het verantwoordingsonderzoek van de Algemene 
Rekenkamer (ARK) bij het jaarverslag van VRO. Bij dezen leggen wij de 
beantwoording aan u voor. Uiterlijk dinsdag 9 juni moet de beantwoording 
verzonden worden naar de Tweede Kamer. 

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording van de schriftelijke Kamervragen over het 
jaarverslag en de slotwet 2025 van VRO en het ARK-rapport bij het jaarverslag 
2025 van VRO. 
 
Indien u aanpassing van de beantwoording wenst, zullen wij dit voor aanbieding 
aan de Tweede Kamer verwerken. Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met 
digitale handtekening naar de Tweede Kamer verzonden. 

Kern 
Er zijn drie lijsten van vragen met in totaal 47 vragen ontvangen vanuit de 
Tweede Kamercommissie VRO, over de volgende onderdelen: 

• Jaarverslag 2025 van VRO: 31 vragen. 
• Slotwet 2025 van VRO: 9 vragen. 
• ARK-rapport bij jaarverslag 2025 van VRO: 7 vragen. 

 
De vragen over het jaarverslag 2025 en de slotwet 2025 gaan over de 
gerealiseerde prestaties van het VRO-beleid in 2025 en de mate waarin 
beleidsdoelen daadwerkelijk zijn bereikt. De focus ligt op woningbouwresultaten, 
plancapaciteit, woningbouwversnelling, betaalbare woningbouw, 
ouderenhuisvesting, verduurzaming van woningen, warmteprogramma’s, 
funderingsproblematiek, inzet van rijksvastgoed, subsidies en de doelmatigheid 
van regelingen. Daarnaast wordt gekeken naar oorzaken van vertragingen, 
onderuitputting van budgetten, de effectiviteit van beleidsinstrumenten en de 
uitvoeringskracht van gemeenten en andere betrokken partijen. 
 
De vragen bij het ARK-rapport gaan over de bevindingen van de ARK ten aanzien 
van de effectiviteit, doelbereiking en financiële uitvoering van het VRO-beleid. 
Centraal staan de afstand tussen beleidsambities en gerealiseerde resultaten, 
onderbesteding van woningbouwmiddelen, de betaalbaarheid van wonen op lange 
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termijn, de effectiviteit van flexwoningen en de uitvoerbaarheid van maatregelen 
rond statushouders en flexibele huisvesting. De rode draad is de vraag in hoeverre 
het beleid daadwerkelijk leidt tot de beoogde woningbouw- en 
volkshuisvestingsresultaten en hoe de prestaties beter kunnen worden gemeten 
en verantwoord. 
 
De Tweede Kamercommissie VRO heeft besloten om de verantwoordingsstukken 
over 2025 van VRO niet verder te behandelen. Wel heeft op 3 juni het 
Verantwoordingsdebat met de MP en minFIN plaatsgevonden. Uit dit debat zijn 
geen voor VRO relevante punten voortgekomen. 
 
De beantwoording van de vragen is opgesteld in hetzelfde format dat het 
ministerie van Financiën gebruikt voor beantwoording van vragen over 
begrotingsstukken. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen jaarverslag 2025 
VRO 

  

2 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen slotwet 2025 VRO 

  

3 Beantwoording schriftelijke 
Kamervragen ARK-rapport 
jaarverslag 2025 VRO 

  

4 Aanbiedingsbrief Tweede Kamer 
beantwoording schriftelijke 
Kamervragen jaarverslag, 
slotwet en ARK-rapport 2025 
VRO 
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